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Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno 

ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo 

do prekida. Ulozi  koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi 

postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno 

informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici 

osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki 

(kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također 

se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju 

runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija 

kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 

naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija 

potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Legacy of Dead je videoautomat s 5 rola. Može se aktivirati do 10 linija za 

klađenje, koje su poredane po brojevima i uvijek se aktiviraju po redu (1, 2, 3, 4 

itd.). Aktivacijski (SCATTER) simbol ponaša se kao zamjenski (WILD) simbol i 

zamjenjuje/predstavlja sve ostale simbole. Tri ili više aktivirajuća (SCATTER) 

simbola aktivirat će besplatne vrtnje. Na početku će se dodijeliti 8 besplatnih 

vrtnji. 

Jedan običan simbol (osim aktivirajućeg (SCATTER) simbola) odabrat će se 

nasumice i postati poseban šireći (EXPANDING) simbol u besplatnim vrtnjama. 

Kada se dovoljno komada tog simbola zaustavi na rolama, proširit će se na cijelu 

rolu. Ovi simboli ne moraju se pojaviti jedan pored drugog da bi formirali 

dodatne dobitne kombinacije. Tri ili više aktivirajućih (SCATTER) simbola 

ponovno će aktivirati besplatne vrtnje. Dodijelit će se dodatnih 8 besplatnih 

vrtnji. Dodatni poseban šireći (EXPANDING) simbol odabrat će se nasumice. Igra 

sadrži i bonus rundu riskiranja u kojoj imate mogućnost umnožiti svoj ukupni 

dobitak nakon svake vrtnje u glavnoj igri ako ispravno pogodite boju ili vrstu 

skrivene karte. Igru riskiranja možete ponoviti do pet puta zaredom u jednoj 

rundi. 

U izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb 

za vrtnju. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju 

dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

 

 



Radnje/potezi 

Isplatna tablica 

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne 

tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i 

isplate u igri. 

Autoigra 

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U autoigri određeni broj 

uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 

Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca 

za nastavak igre. 

Brza igra 

- Uključite za značajno bržu igru. 

Zavrti 

- Vrti valjke i pokreće igru. 

Zaustavljanje (za vrijeme vrtnje rola) 

- Dodirnite bilo gdje na igraćoj ploči za brže zaustavljanje rola. 


